



报名电话: 2110110

齐鲁晚报

帅哥、美女纷纷报名本报“相约金秋”相亲会

这个秋天, 一定找到那个他

本报济宁9月17日讯(记者 孔令茹) 稳重大方的黄金事业男,乐观活泼的90后小男生,美丽温柔的置业顾问……17日,本报“相约金秋”相亲会报名处持续火热,数十个单身青年前来寻缘。

17日,汶上县的欣欣来到本报《今日运河》编辑部报名。她亚麻色长发,黑色长裙,睫毛一闪一闪地,大眼睛笑起来眯成了弯月。欣欣在汶上一家房地产公司做置业顾问,填报名表时,不时有顾客打电话咨询买房事宜,她接听电话时语气亲切又自然,俨然一个新时代的职业女性。

“我觉得男朋友一定要有眼缘,不需要太帅,但是要顺眼,要有个男

朋友的样子。”23岁的欣欣仰头憧憬着,她说:“男朋友可以是汶上的,也可以是济宁市区的,我愿意为了他调到济宁。”虽然工作上非常出色,但骨子里,她还是个小女人,为了家庭,她愿意牺牲自己的工作。

欣欣有时很文艺。她说,单身并不意味着不懂爱情,单身要比陷入错误的爱要明智。“单着,单着就毕业了,单着,单着就上班了,我觉得要找男朋友了,不然每年的情人节怎么过?”年龄不算大,但老家的父母已经在催促她。

最近有好姐妹传来订婚,结婚的好消息,她真心为她们祝福,也盼望着有中意的他快点出现。“每天上班都和房子打交道,可是我一点提不起

精神。有了开心的事,不知道和谁分享。”欣欣说。

90后的小男生小可也有着同样的苦恼。虽然年龄不大,但在农村老家,和他同龄的人早已当上了爸爸。“原来觉得相亲很简单,见面差不多就能定下来。可是见了几个,总是阴差阳错地分开了。”小可说,他现在每天都会关注星座运势,希望运势中他的桃花节节攀升。

“朋友说春季相亲会的人特别多,还教给我一些抢占先机的小窍门,要好好揣摩女生的小心思,才能抱得美人归。”小可认真地说,谈恋爱最重要的是真诚,今年秋天,他一定把媳妇儿领回家!

报名花絮

自己春天“牵手”,这次鼓动好友报名

17日下午,80后小伙王猛陪好友来报名。他的朋友是第一次参加相亲会,王猛曾参加本报“牵手春天”相亲会,现在他在一旁当成了“军师”。在今年的“牵手春天”的相亲会上,他认识了一位美丽的姑娘。到现在,两人一直保持着联系,他还享受着爱情的甜蜜。

在“牵手春天”的相亲会上,我和朋友在林子溜达,遇到一个女孩,

当时就感觉是一见钟情,就托朋友要了她的手机号。我们现在一直保持联系,基本上确定了恋爱关系。”王猛说,这样的幸运让朋友都很羡慕。春天他积极跟着朋友参加相亲会,而相约金秋的报名消息一出,他就鼓动好友过来报名。

“我能遇到她,就像彩票中奖一样幸运。她性格活泼开朗,我有点内向,两个人的性格很互补。”王猛说,

他的好友春天没好意思参加,这次则是主动催着报名。

“今年是龙年,也是我们俩的本命年。感谢“牵手春天”相亲会,希望我们俩的关系有进一步的发展。最重要的还是我的朋友,希望他们也能像我一样中彩票。”王猛说。

本报记者 孔令茹 韩伟杰

温馨提示

参加相亲会报名者需是符合国家法律允许结婚的未婚男女。在报名时,需出示报名者身份证或其他能够证明单身的材料。

报名地址:济宁市洸河路11号,齐鲁晚报济宁记者站(可乘坐9路、38路、39路公交车到济宁移动公司站下车),报名电话:2110110;为方便广大单身朋友报名,本报“相约金秋”相亲会特增设一处报名点,济宁首家全国著名品牌婚介、大型婚介交友网站——康桥婚恋网,报名地址:古槐路8号,报名电话:2227838。

报名者可将自己电子版生活照注明姓名及报名编号后发送至邮箱qlwbxqh@126.com,或以电子版形式送至本报编辑部。

如有其他疑问,可拨打本报相亲会咨询电话2110110咨询。

SIMPLY CLEVER
专于智 慧于行

ŠKODA



旅游,我看还是...等过了旺季再说
手机其实真没必要急着今年换
以后中饭可以改吃十几块的套餐
老婆的生日挤挤可以和圣诞一起过
还有...宝宝的...
算了,宝宝的没法省

X 0 %

斯柯达全车系 0 利率方案
让购车纠结通通归 0
ŠKODA



至真生活,精彩启程。即日起凡购买斯柯达全系车型,最高可享2年0利率购车优惠,让您轻松驾乘,畅享无忧。

至真风范 智享从容——昊锐2年零利率方案 邀您共赴五零大惠 坐享人生新境界。即日起跻身昊锐车主,即可尊享2年0利率购车优惠,首付30%、日供155元起,还可畅享0购置税、0保险费、0手续费和0装饰费。1.4TSI+DSG 手自一体智雅版与优雅版另享3000元国家节能惠民补贴!

Octavia明锐2013款 万“礼”挑一“锐”享升级——五新安全升级 五年至真感恩 现金钜惠万元起,更可尊享一年贷款零利率。

晶锐风暴 冰点来袭——拥有晶锐只要5个“6”,最低6666元起,乐享2年零利率,日供2.2元起, Fabia晶锐轻松“贷”回家!

400 820 1111 http://www.skoda.com.cn



上海大众斯柯达济宁恒源4S店

经销地址:济宁市高新区崇文大道凯赛大桥东100米路南

咨询电话:0537-2087366 24小时售后服务热线:0537-2088933

